EU First Aid Instructor-Bezeichnung
Die EU First Aid Instructor-Bezeichnung von DAN Europe ermöglicht den vergünstigten Erwerb von Freischaltcodes für DAN Europe-Kurse im NAUI-Store. Mit den Freischaltcodes lassen sich Teilnehmende über die DAN Europe-Website anmelden und verwalten. Welche Kurse unterrichtet werden können, legt DAN Europe fest. NAUI liefert ausschließlich die Freischaltcodes. Wer die DAN Europe FAIT-Bezeichnung zur Code-Beschaffung für die Ausbildung von First Aid Instructorn erhalten möchte, lädt die entsprechenden Nachweise im kostenfreien E-Learning hoch. Dazu sind der EU First Aid Instructor Trainer-Kurs und die passenden Unterlagen erforderlich. Euer NAUI-Vertreter unterstützt Euch gern bei Fragen zum Ablauf.
First Aid Instructor-Bezeichnung
Die Erste-Hilfe-Kurse unter „Authorized/Available Courses“ dürfen nur mit der First Aid Instructor-Bezeichnung unterrichtet werden. Diese Bezeichnung erhaltet Ihr, wenn Ihr an einem First Aid Instructor-Workshop teilgenommen habt oder bereits als DAN World DFA Instructor registriert seid. Interessierte melden sich bitte bei uns. Ausführliche Informationen findet Ihr in den S&Ps auf den Seiten 270–284.
Bei Fragen und Anliegen steht Euch das NAUI-Team für Deutschland, Schweiz und Österreich jederzeit zur Verfügung, welcher via Jan-Willem Van Gelder erreicht werden kann.
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